



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 126, DE 26 DE AGOSTO DE 2016.

Faço pública a retificação do Edital N. 126/2016, publicado no DOU de 29/08/2016, na seção 3, páginas 90 a 95:

- No **item 2** – Quadro de Vagas, na **Área de Farmácia**, do Colégio Politécnico da Universidade Federal de Santa Maria, em relação aos **Requisitos**:

Onde se lê: Graduação em Farmácia com formação generalista ou Farmácia Industrial.

Leia-se: Graduação em Farmácia.

GABINETE DO VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos seis dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezesseis.

Paulo Bayard Dias Gonçalves
Vice-Reitor, no exercício da Reitoria